
 

 
 

Preferowana forma komunikacji wśród użytkowników smartfonów 

 

 
 

Użytkownicy tylko smartfonów lub smarfonów i telefonów 
komórkowych 

Jaką formę komunikacji preferujesz - SMS-y czy 
aplikacje - mobilne komunikatory dostępne na 

smartfonach? 

  SMS-y 77,3% 

  Mobilne komunikatory 22,7% 

Ogółem 100,0% 

 
 

Pytanie „Jaką formę komunikacji preferujesz – SMS-y czy aplikacje- mobilne komunikatory na 
smartfonach?” zadane zostało użytkownikom smartfonów, którzy korzystają z aplikacji – mobilnych 
komunikatorów – respondentom badania „Komunikacja SMS w Polsce 2012”. 

 


